ROTACION DE PERSONAL

Total de servidores de inicio 2261
MESES INGRESO DE SALIDA DE Diferencia TOTAL
SERVIDORES SERVIDORES PE = ROTACION

Enero 3 -10 -7 2254 1127 -0,310559006
Febrero I -11 -10 2244 1122 -0,445632799
Marzo I8 -23 -5 2239 1119,5 -0,223313979
Abril 7 -38 =31 2208 1104 -1,403985507
Mayo 5 -12 -7 2201 1100,5 -0,318037256
Junio 6 -6 0 2201 1100,5 0
Julio 2 -14 -12 2189 1094,5 -0,548195523
Agosto 9 -8 | 2190 1095 0,0456621
Septiembre 20 -14 6 2196 1098 0,273224044
Octubre 4 -10 -6 2190 1095 -0,273972603
Noviembre 0 -3 -3 2187 1093,5 -0,13717421 |
Diciembre 0 0 0 2187 1093,5 0
promedio 6,25 -12,41666667 | -6,166666667 2207,166667 91,96527778 -0,278498728

El indice de Rotacion. Es la relacién porcentual que existe entre los Ingresos (vinculacién) y Egresos (desvinculacién) de personal en
La formula de la rotacion laboral es la siguiente:

DONDE:

Rotacion =(Ingresos + Egresos)/2) * (100/(PE))




| = Ingresos de personal durante el periodo considerado (vinculaciones)
E = Egresos (Desvinculaciones) de personal (por iniciativa delorganismo o por decision de los empleados) durante el periodo

PE = Promedio efectivo del periodo considerado. Se obtiene sumando los servidores existentes al comienzo y al final del periodo y
PE = (Empleados al Comienzo del Perido + Empleados al Final del Periodo)/2















